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Amanda Buys szellemi befedezése 
 
Ez az anyag a Kanaan Ministries kiadványa, amely non-profit szolgálat, és a következő 
szellemi befedezések alatt áll:  
 

 Roly, Amanda férje már több mint 35 éve. 
 

 River of Life Family Church 
      Edward Gibbens pásztor 
      Vanderbijlpark 
      Dél-Afrika 
      Tel:    +27 (0) 16 982 3022 
      Fax:   +27 (0) 16 982 2566 
      Email: sharmain@rolfc.co.za 

 

A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt, de részleteiben sem sokszorosítható 
és használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden jog CSAK az Úr Jézus Krisztus 

Királysága terjesztésére van fenntartva. 

 
További információért vagy rendelésért a következő elérhetőségen keress meg minket:  
 
P.O. Box 15253     27 John VorsterAvenue 
Panorama      Plattekloof Ext. 1 
7506       Panorama 7500 
Capetown (Fokváros)     Capetown 
South Africa (Dél-Afrika)    South Africa 
 
Tel:          +27 (0) 21 930 7577 
Fax:          086 681 9458 
Email:       kanaan@iafrica.com  
Honlap:     www.kanaanministries.org 
 
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9–15 h 
 

Kanaan nemzetközi honlap 
 

Honlap:       www.eu.kanaanministries.org 
 
A mű eredeti címe: Breaking of the Curse of Alcoholism 

 
Fordította: Kovácsevics József 
Szerkesztette: Suchné S. Ilona 
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ALKOHOLISTÁK, AKIK MÁR LETETTÉK A POHARAT 
 

Nem túl sok évvel ezelőtt gyakran 
lehetett hallani azt a vélekedést, 
hogy aki egyszer alkoholista volt, 
az örökre az is marad. Ez annak a 
felismerésén alapult, hogy az italtól 
való tartózkodás nem változtatja 
meg egy alkoholista 
személyiségét. Ma sok ember 
szenved az alkohol romboló 
hatásaitól anélkül, hogy sejtené, 
honnan is származik a problémája. 
Az alkohol okozta problémák azért 
maradnak meg az italozás 
abbahagyása után is, mert az 
alkoholizálás következtében 
gonosz szellemek lépnek be az 
emberbe, és azok nem sétálnak ki simán csak azért, mert valaki abbahagyja az 
italozást. Ha te magad, vagy az őseid drogokat vagy alkoholt fogyasztottatok, ezáltal 
démonok előtt nyitottatok ajtót. Amikor egy démon már bent van, akkor már nem 
törődik azzal, hogy te abbahagyod-e az italozást. Az ajtó már kinyílt, és a démonok 
kihasználják az alkalmat, hogy szállást vegyenek az új otthonukban.  
 
Sokan gondolhatják: ”Nem iszom már évek óta, ezért nincsenek alkohol 
problémáim!” Ez ragyogó lenne, de az alkohol okozta problémák sokkal mélyebbre 
hatnak az ivásnál. Ezért mondják, hogy ha valaki alkoholista, örökre az is marad. Az 
Anonim Alkoholisták összejövetelein minden egyes tag azzal kezdi a mondókáját, 
hogy: „Gyógyulóban lévő alkoholista vagyok”. Elvárják tőlük, hogy ezzel kezdjék a 
bemutatkozást. Szomorú, de ez az állítás nagyon igaz, mert még ha valaki abba is 
hagyta az ivást, az, ahogyan gondolkodik, ahogyan cselekszik, ill. ahogyan a 
családját, a munkahelyét, vagy a pénzügyeit kezeli, továbbra is azt harsogja, hogy ő 
bizony „még mindig alkoholista”. 
 
Ha te magad, vagy egy ismerősöd olyan alkoholista, aki már letette a poharat, vagy 
felismered benne bármelyik tünetet, amit ebben a tanításban megemlítünk, akkor a 
gonosz szellemektől való szabadulás megváltoztathatja az érintett életét. Az alkohol 
vagy kábítószer okozta életre szóló kötelékektől és kínoktól szabadulhat meg az 
ember. (Mert ahol a Krisztus Szelleme van, ott van a szabadság.) A szabadulás és 
gyógyulás után egyszer eljön a nap, amikor már azt mondhatod, hogy: „Már nem 
vagyok alkoholista”. Mert akit a Fiú megszabadít, az valóban szabad. 
 
Igen, miután abbahagytad az ivást, még kétségtelenül ott lapulnak az alkoholista 
életvitel mintái az állítólagos józanság köpenye alatt. Az alkoholista viselkedésminták  
a démonok személyiségjegyeit viselik magukon, akik arra késztetik az ilyen egyént, 
hogy úgy gondolkodjon, úgy cselekedjen és úgy költse a pénzt, mint egy alkoholista, 
úgy bánjon a feleségével és a gyerekeivel, mint egy alkoholista, úgy vezesse az 
autóját, mint egy alkoholista, és még úgy is dolgozzon, mint egy alkoholista. Ezek a 
szellemek bizonyos viselkedésmintákban nyilvánulnak meg az életedben, és az 
utódaid életében is, amíg szabadulással el nem bánunk velük. 
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AZ ALKOHOL SZELLEMEI – A PUSZTÍTÁS DÉMONAI 
 
Az alkohol szellemei a Pusztító családjába tartoznak. Ha meg kellene neveznünk, 
hogy az alkoholizmus démona melyik fajhoz sorolható, akkor azt lehet mondani, hogy 
a Pusztítók közé. Lassan dolgozik, akárcsak a rák. Hosszú távú problémákat tud 
okozni, és amikor már észlelhetők a tünetek, addigra a hatásuk már legtöbbször 
végzetes. Még ha abba is hagytad az italozást, a démonok már szabad utat kaptak 
az életedben. Lassan dolgoznak, sejtről sejtre végzik a pusztításukat, akárcsak a rák. 
A pusztítás csak növekszik és növekszik, amíg az életed végére nem érsz, és akkor 
veszed észre, hogy már nincsen családod, nincsen működőképes elméd, nincsen 
egészséged és pénzügyileg is a csőd szélén állsz. Így működnek ezek a szellemek, 
és ebből látnod kell, mennyire fontos minél korábban megszabadulnod tőlük. 
 
Én magam nem ismerek olyan családot, amelyiket nem érintették volna meg az 
alkohol démonai. Űztünk már ki ilyen démonokat olyan emberekből is, akik sohasem 
ittak. A kulcs az, hogy alkoholista családból származtak. Lehet, hogy a szülőjük vagy 
a nagyszülőjük volt alkoholista. Tanulmányok kimutatták, hogy alkoholista szülők 
gyermekeinek 40%-kal nagyobb esélyük van arra, hogy alkoholistává váljanak, mint 
azoknak a gyerekeknek, akiknek a szülei nem voltak alkoholisták. Érdekes 
megjegyezés volt a felmérésben az is, hogy az örökbefogadott gyermekek, akiknek a 
biológiai szülei alkoholisták voltak, ugyanolyan arányban váltak alkoholistává, mint 
azok, akik alkoholista családban nőttek fel, akkor is, ha jó családokban nevelték fel 
őket, ahol nem volt italozás. 
 
Sok éves szabadító és tanácsadó szolgálatunk során azt tapasztaltuk, hogy az 
alkoholizmus pusztító démonai a második helyen szerepelnek a legtöbb súlyos 
problémát okozó démonok között, talán csak a boszorkányság előzi meg őket. Az 
élet minden területét elérik az egészségügyi problémáktól, a mentális tüneteken 
keresztül (beleértve a figyelemhiányos és viselkedési zavarokat is), a családi és 
házassági problémákig és a pénzügyekig. Ha ilyen jellegű problémák miatt keresel 
segítséget, akkor ne hagyd figyelmen kívül az igen valószínű okot, ami az alkoholista 
viselkedésminták hatása. 
 
A tudomány ezzel igyekszik bizonyítani, hogy az alkoholizmus genetikai probléma. A 
szabadító szolgálat azt mutatta ki, hogy ezek a szellemek végigvonulnak a családfán. 
Az alkohol túlzott fogyasztása nyitja meg az utat az ilyen szellemek számára, hogy 
belépjenek a családba, és utána nemzedékeken keresztül működjenek. A szabadítás 
megállítja ezt a démoni körforgást, és szabadságot hoz a jövő nemzedékei számára. 
Azok, akik vállalták a csatát ezzel az ellenséggel szemben, többnyire egy ádáz és 
makacs ellenfelet találnak, aki teljesen eltökélte, hogy megőrzi a nemzedékek óta 
birtokolt területét. Neked ezért még eltökéltebbnek kell lenned, és még inkább 
kívánnod kell visszaszerezni a területet a tartós szabadság elnyerése érdekében. 
 

AZ ALKOHOLIZMUS SZELLEMEI ÉS AZ ALKOHOLISTA 

VISELKEDÉSMINTÁK A BIBLIA ALAPJÁN 
 

Példab. 20:1  „A bor csúfolódóvá tesz, a részegítő ital lármássá, senki sem bölcs, aki 
attól tántorog.„ 

 
Micsoda fajsúlyos mondat! Nézzük csak meg most minden részletét! 
 
„A bor csúfoló”. A szabadító alkalmakon gyakran vannak olyan emberek, akik 
ellenállhatatlan késztetést éreznek arra, hogy nevessenek, vihogjanak, vagy bármi 
mással szórakozzanak. Azt látjuk, hogy innen származnak ezek a csúfoló szellemek. 
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Az alkohol és a drogok, különösen a marihuána gyakran nyilvánul meg hisztérikus 
nevetésben, aminek nincsen látható kiváltó oka. Az Antikrisztus, vagy a kábítószerek 
szellemei csúfolják azokat is, akik a szabadító szolgálatot végzik. 
 
„A részegítő ital lármássá tesz.” Innen 
ered az alkoholos düh. Az alkoholista 
képtelen elviselni bármilyen nyomást az 
életében, és gyakran tör ki különböző 
dührohamokban és haragban, szinte ok 
nélkül. Láthatjuk a fenti igeversekben a 
dühroham szellemét, az erős ital szellemét 
és a csúfolódó szellemeket. A folyamatosan 
lobbanékony állapot gyökerei gyakran az 
alkoholista viselkedésminták. 
 
„Senki sem bölcs, aki attól tántorog.” Az 
angol szövegben: „Akit ez megtéveszt, az 
nem bölcs”. Tehát itt fedezzük fel a 
megtévesztést. Itt lép színre a tagadás erős 
embere. Az alkoholista tünetegyüttes erős embere a Tagadás. „Nekem nincs 
problémám, ez a te problémád.” Valahányszor valaki ezt mondja, ha röviden 
megvizsgálod a családi hátterét, megbizonyosodhatsz az alkoholizmus vagy a 
drogozás pusztító szellemeinek jelenlétéről az életében. A folyamatosan tagadásban 
lévő ember mindig talál mentséget, okot arra, hogy pusztítson, mert ideiglenes 
állapotként állítja be. Látjuk ilyenkor a kábultság, butaság, bölcstelenség és 
ostobaság szellemeit is. Ezeknek a szellemeknek a csoportja az elmében lakozik, az 
alkohol juttatja őket be oda, és a Tagadás védi őket ott. 
 
Nyilvánvaló az ateizmus átka is az alkoholista tünetegyüttesben. Olyan emberek, 
akiknek drogokkal vagy alkohollal volt problémájuk, nagyon nehezen tudnak az 
Úrhoz jönni, és bizalomban, hitben Vele járni addig, amíg ez az átok meg nem törik, 
és a szabadulás el nem jön a számukra. 
 

Zsoltár 14:1  „Azt gondolja magában a[z üres fejű] bolond, hogy nincs Isten.” 

 
Ez is olyan igevers, amely az italozással járó bolondságra utal. Láthatod az 
összefüggést az elbutulás és aközött, amikor valaki úgy gondolja: „Nincs Isten, nem 
kell Istent szolgálnom”. 
 
Nagyon nehéz egy ilyen embernek az Urat követni addig, amíg ezekkel a 
szellemekkel nem bánunk el. Ezután a tagadáshoz társul a kételkedés és a 
hitetlenség, hogy kettős győzelemmel kiüssék a fiatal keresztény hitét, aki így elfut 
mindenféle segítség elől. A tagadás szelleme miatt az ember nem tudja elfogadni a 
helyreigazítást. Az alkoholista nem tudja elviselni, hogy valaki közeledjen hozzá és 
megpróbáljon segíteni valamelyik problémája megoldásában. Az alkoholista mindig 
azt állítja, hogy a problémák függetlenek tőle. „A főnököm hibája az egész.” Vagy 
mondhatja azt is, hogy: „Egy csomó balszerencse ért az elmúlt időszakban”. 
 
A probléma az ilyen ember számára sosem tartozik a személyes felelősségi körébe. 
„Miért kellene megvallanom a bűneimet és az Úr elé mennem?” Az alkoholista 
ehelyett azt mondja: „Uram, a feleségem/férjem az oka mindennek, akit adtál 
nekem”. A probléma a számára mindig megfoghatatlan, és valahol rajta kívül álló 
dolog. 
 

Habakuk 2:5  „Bizony a bor és a gazdagság megcsal; a büszke férfi [a káldeus 
behatoló] nem nyughatik és nem tud otthon maradni. Szélesre tátja száját, mint a sír, 



6 

 

telhetetlen, mint a halál, magához ragad minden nemzetet, magához gyűjt minden 
népet, mintha az ő tulajdonai lennének.” 

 
Ez az alkoholista és kábítószerfüggő ember legjobb leírása, amit valaha találtam. Itt 
láthatjuk a törvényszegés szellemét, az Úr ellen való lázadás szellemét, és a 
büszkeség szellemét.  
 
„Nem nyughatik…” Hány alkoholistának van igazából szép otthoni élete? Általában 
elmenekülnek a barátaikkal egy söntésbe, otthon hagyják a gyerekeiket a televízióval 
meg a pizzával, mint dadával. Minden otthonnal és családdal kapcsolatos 
felelősséget elhárítanak ezek az emberek. Ez a drogok és az alkohol gyümölcse. 
Isten gyűlöli ezt, és szeretné, ha felismernénk az ebben a viselkedésben rejlő 
veszélyt. Jó visszaemlékezni arra, hogy amikor gyerekek voltunk, akkor úgy 
beszéltünk, úgy értettünk és úgy gondolkodunk, mint egy gyermek; de amikor felnőtté 
váltam, elhagytam a gyerekes dolgokat. Az alkoholistának gyakran mondják azt, 
hogy fel kellene már nőnie, de szabadulás nélkül ez lehetetlen a számára. 
 
„Mint a halál.” Itt láthatjuk a halál és a pusztítás szellemeit. A halál szelleme mindent 
meg tud támadni, amid van, és a végén csak egy üres szatyorral és üres szívvel 
hagy ott téged. „És … telhetetlen, és magához ragad minden népet és magához 
csatol minden nemzetet.” 
 
Ez a szakasz azt igyekszik nekünk elmondani, hogy az alkoholisták szeretnek 
irányítani. Többnyire nagyon bizonytalanok, és szükségük van arra, hogy az egész 
környezetüket kontrollálják. Így rabul ejtik családtagjaikat, akiknek hamarosan már a 
kontrolláló parancsait kell teljesíteniük. 
 
„Hogy képzeled azt, hogy egyedül mész a boltba? Itthon kell maradnod és szolgálni 
engem!” Az alkohollal és a droggal mindig együtt járnak a kontrolláló szellemek. Az 
alkoholisták a kontrolláló játék nagymesterei. A félelmet használják, dühkitöréseket 
alkalmaznak és megfélemlítéssel kontrollálnak, és amikor ez nem működik, akkor 
újra meg újra ígérgetnek. Ilyenkor megígérik a csillagos eget is, ugyanakkor nem 
tesznek semmit. „Kérlek, maradjál velem, és minden meg fog változni. Nagyon 
sajnálom, becsszóra abbahagyom!” Aztán mihelyst a házastársát visszaédesgette, 
újra kezdődik az egész elölről. 
 
(Lásd a Godly limits in Relationships – Isten szerinti határok a kapcsolatokban - című 

anyagunk kontrollal kapcsolatos részét, ami hozzáférhető a Kanaan Ministriesnél!) 
 
Ezt az igeverset úgy is láthatjuk, hogy az 
alkoholistának arra van szüksége, hogy 
mindig olyan helyen legyen, ahol történnek a 
dolgok. Mindig tömeg kell, hogy körülvegye, 
mindig valami bulit keres, ahol játszhat és 
szórakozhat. Amiképpen azt már a kontrollal 
kapcsolatosan elmondtuk, az alkoholistának 
mindig szüksége van arra, hogy emberek 
vegyék körül, különösen olyanok, akik 
engedik, hogy ő legyen a figyelmük 
középpontjában. Az alkoholisták gyakran 
szeretnek a partik főszereplői lenni. Ilyenkor 
fog össze a büszkeség, az elutasítottságtól 
való félelem és a figyelemfelkeltés szelleme, 
és együttesen belehajszolják az illetőt abba, 
hogy azt akarja, hogy az emberek 

észrevegyék és kedveljék őt. Ezért harsány butaságokat művelnek, amikkel magukra 
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vonják a figyelmet. Amikor már valaki részeg, akkor teljesen ki van szolgáltatva az 
alkohol szellemének, akinek a legfontosabb célja az, hogy tönkretegye, valamint 
szégyennel és zavarral terhelje meg az illetőt. Hányszor ébred az alkoholista arra a 
következő reggel, hogy szégyelli magát és zavarban van amiatt, amit előző éjszaka 
tett? 
 

Példab. 23:29-33  „Kinek jaj? Kinek fáj? Kivel veszekednek? Kinek van gondja? Kit 
vernek véresre hiába? Kinek zavaros és vörös a szeme? Azoknak, akik bor mellett 
hosszan mulatnak, és a fűszeres bort kóstolgatni járnak. Ne nézd a bort, hogyan 
vöröslik, hogyan gyöngyözik a pohárban. Bizony simán lecsúszik az! De végül 
megcsíp, mint a kígyó, megmar, mint a vipera. [A bor hatása alatt] szemed zavaros 
dogokat lát [és laza erkölcsű nőket], te magad pedig össze-vissza beszélsz 
[igaztalan, helytelen és becsmérlő dolgokat].„ 

 
Az alkoholista szellem célpontjai a szemek is. Szerepet kapnak a vakság, a 
szemproblémák, a haragos szemek, a dühös szemek, a gyilkolni tudó szemek és a 
tekintettel való kontrollálás szellemei. A szellemek, amelyek a hajszálerek 
elpattanását okozzák a szemben, a véreres szemek, a szemek kívánsága, stb. Sok 
alkoholista szellem lakik a szemben, amelyek súlyos problémákat okozhatnak.  
 
Az ivás megmar téged és előbb vagy utóbb a kezei közé kaparint. Teljesen nyitva 
van az út a pusztulás felé. A lelked: az elméd, az akaratod és az érzelmeid 
pusztulása felé. Az alkoholista általában érzelmi nyomorék. Az elméje teljesen leépült 
és az akaratereje szinte a nullával egyenlő. (Esetleg problémád van a böjtöléssel, az 
imádkozással, vagy diéták betartásával?) 
 

Habakuk 2:15  „Jaj annak, aki leitatja embertársát, teletölti poharát, és mérgező, 
megsemmisítő haragot kever italába, majd lerészegíti, hogy lássa lemeztelenített 
állapotát és undorító szégyent öntsön [dicsőségére].„ 

 
Itt láthatjuk annak az átkát, ha valaki leitatja a felebarátját. Vajon hányszor mondtad 
már: „Gyere el egy kis italra velem, legyél az ivócimborám!„? Vajon hány férfi itatott 
már le nőket különböző bárokban azért, hogy aztán ittas állapotukban elcsábítsa 
őket?  Átok van ezen a viselkedésen. 
 

Habakuk 2:16  „Szégyen és megvetés fog eltölteni dicsőség helyett. Igyál te is és 
légy olyan, mint a körülmetéletlenek [pogányok]! Az Úr jobbja odanyújtja neked 
[pusztító] [haragja] poharát, és undorító szégyen borítja a dicsőségedet.” 

 
Itt láthatjuk az alkoholizmushoz társuló szégyent. A szégyen az alkoholos állapot 
egyik erős embere. Ugyanakkor láthatjuk a rák szellemeit is. 
 

Ézsaiás 5:11  „Jaj azoknak, akik jó reggelen részegítő ital után futkosnak, és 
mulatnak estig, míg a bor fel nem hevíti őket!„ 

 
Az alkohol és a drogok fellobbantják a szenvedélyeket. A kapcsolatok és a házasság 
utáni vágy az alkoholistákat rossz kapcsolatokba sodorja, vagy a házasságba 
olyankor, amikor még éretlenek hozzá, és nem tudnak megfelelő partnerei lenni a 
másik embernek. 
 

Hóseás 4.11  „Paráznaság, bor és must elveszi az észt, a szívet és a szellemi 
megértést.„ 

 
Ha belekeveredsz az alkoholizmusba, akkor a bujálkodás, vagy a prostitúció elrabolja 
a szívedet, és darabokra töri a lelkedet. A legjobb hasonlat erre az, ha megnézünk 
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egy pizzát vagy egy tortát. Ha kiveszünk egy szeletet, akkor az a darab már nincs ott, 
utána akárhogy is próbáljuk összerendezni a maradék tortaszeleteket, mindig 
hiányozni fog valamennyi, és azt csak imával lehet helyreállítani. A Biblia azt tanítja 
nekünk, hogy teljes szívünkkel, teljes lelkünkkel, és teljes elménkkel szeressük az 
Urat. Lehetetlen szerető kapcsolatban lenni az Úrral, vagy emberekkel, ha nagy 
részek hiányoznak a lelkünkből. Ez a magyarázata annak, hogy annyi kapcsolat 
végződik töréssel, és annyi kapcsolat nélkülözi azt a meghittséget, amit Isten 
eltervezett a házasságra. 
 
A 23. zsoltár angol fordítása azt mondja, hogy: „helyreállítja a lelkemet.„ Ez nem csak 
egy kedves gondolat, hanem jelentése van. Isten helyreállítja a lelkünket, hogy tudjuk 
szeretni Őt. Miért kellene Istennek helyreállítania a lelkünket, hogyha nem 
károsodott, vagy hiányos? 
 
A Zsoltár 7:2 azt mondja az ellenségünkkel kapcsolatban: „Hogy el ne tépje életemet 
[a testemtől], mint az oroszlán, el ne vonszoljon, míg nincsen szabadító”. A felhevített 
szenvedélyek hajtják az embereket, és teljesen összezavarják az életüket. A vissza 
nem fogott szenvedélyek nagyon sok embert végigvisznek a kéjvágy ösvényén, és 
ezzel tönkreteszik a lelküket, s így a későbbi normális kapcsolatok minden esélyét 
megsemmisítik. 
 

Ézsaiás 28:7  „De ezek is tántorognak a bor miatt és szédelegnek a részegítő italtól. 
Pap és próféta tántorog részegítő ital miatt, a bor összezavarta őket, szédülnek és 
eltévelyednek a részegítő ital miatt. Tévednek a látásban és megbotlanak az 
ítéletmondásban.„ 

 
Itt láthatjuk meg a tévedés és az 
ítélethozatalban való megbotlás mögött 
álló szellemeket. Sok alkoholistának 
valódi problémát okoz, hogy valaki 
másnak dolgozzon. Nehezen tudják 
alávetni magukat egy főnöknek, mert azt 
gondolják, hogy ők mindent jobban 
tudnak csinálni, vagy utálják, hogyha 
valaki utasítgatja őket. Magánzók. 
Megszakítják a kapcsolataikat és nagyon 
nehezükre esik bárkivel is kijönni. A gyors 
meggazdagodás útjait járják életmódként, 
mert mindig azt próbálják kitalálni, hogyan 
élhetnek meg munka nélkül. 
 
A kéjvágy szintén kiépít bizonyos 
viselkedésmintákat az alkoholistában, aki 
folyamatosan az anyagiak, vagy fizikai vagy szexuális élvezetek után vágyakozik. 
 
Az alkoholistákban kialakulnak annak a mintái is, ahogyan másokkal bánnak. A 
folytonos ígérgetés bizonyosan tönkreteszi a kapcsolatokat, mert bizalmatlanságot 
épít ki. Odaígérik neked a csillagokat is, de nem csinálnak semmit. 
 
A férj nem tud bízni a feleségében, és fordítva. Az egyik mindig azzal gyanúsítja a 
másikat, hogy elkölti a pénzt, vagy esetleg kettős életet él. A be nem tartott ígéretek 
a szülők és gyerekek között is felőrlik a bizalmat és a szeretetet. A gyerekek egy idő 
után kezdik értéktelennek érezni magukat, mert úgy okoskodnak, hogy az ő hibájuk, 
hogy a nekik tett ígéreteket nem tartották be.  
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Az ilyen megszegett ígéretek pedig kinyitják az ajtót a félelem, az apától és anyától 
érzett elutasítottság, a bántalmazás, a molesztálások, a skizofrénia, az 
elhagyatottságtól való félelem, a neheztelés, a lázadás, a magányérzet és a szülők 
iránti gyűlölet előtt. 
 
Az alkoholista annyira rabja a saját kis világának, hogy csak ritkán veszi észre, mit is 
tesz az alkoholista tünetegyüttes a gyermekeivel. Csak csodálkozik, hogy mondjuk 
Bobby és Sally miért olyan lázadó, miért kapnak rossz jegyeket, miért nem akarnak 
soha beszélgetni vagy a családjukkal lenni, miért nem fogadnak szót a szüleiknek, 
stb. 
 
Úgy tűnik, az alkoholista egyszerűen nem tudja egymás mellé tenni a dolgokat, és 
nem veszi észre azt, hogy az alkohol szellemei garázdálkodnak a családjában. Ha ez 
nem lenne igaz, akkor nem léteznének olyan egyesületek, mint az „Alkoholisták 
Gyermekei” vagy az „Alkoholisták Felnőtt Gyermekei”. 
 
Az alkoholista hajlamos kihasználni más embereket és élősködni a forrásaikból. Ha 
valaki mindig csak elvesz, elvesz és elvesz, akkor hamarosan kiürül a vödör, amiből 
kivett. Ha a házasságban az egyik fél csak elvesz és sohasem ad, akkor a 
házastársa egy idő után kiürül, és azt mondja: „Tudod mit? Elmegyek innen, legyél 
csak el magad!„ Ebbe egy idő után mindenki belefárad.  
 
A sorozatos visszaélések, a kontrollálás, a félelmek és a bizonytalanság 
felhalmozódnak, és végül az egyik fél összetörik, feladja és elmegy. Ekkor következik 
a válás. Ugyanezt elmondhatjuk a gyülekezetekről is. Hogyha valaki mindig csak 
vesz és vesz, de sosem ad, egy idő után kimerül a gyülekezet. Valakinek imádkoznia 
kell. Ne legyél azok közül való, akik gyülekezetből gyülekezetbe szaladgálnak, és 
sehol sem telepednek le, nem gyökereznek meg. Az ilyen emberek gyakran csak a 
problémáik elől menekülnek. Ha az Úr kezd foglalkozni veled életednek egy bizonyos 
területén, akkor gyakran megnyilvánul a fegyelmezetlen szellem, vagy egy kisfiú 
vagy kislány szelleme, és te csak azt érzed, hogy el akarsz menni, mert már nem 
„tetszik ott neked”. 
 
Te is olyan ember vagy, aki időnként megjelenik különböző szabadító szolgálatokon, 
hogy imát kapjon, de miután megtapasztalt némi szabadságot, vagy a nyomás egy 
része elhagyta, másokért már nem imádkozik? 
 
Istennek nem olyan edényekre van szüksége, amelyek az áldásait tárolják 
(ilyenekből rengeteg van Neki). Összetört edényekre van szüksége, akik kiöntik és 
megosztják másokkal is az áldásait. Az előbbi viselkedés az alkoholistákban gyakran 
megtalálható önzésre vezethető vissza.  
 
Az alkoholista tünetegyüttessel együtt jár a megrekedt fejlődés is. Az alkoholista 
belülről általában olyan, mint egy kisgyerek, és amint fentebb rámutattunk, mindig 
csak maga körül forog az élete, mindig csak én, belém, nekem, értem. Az önsajnálat 
lesz rajta úrrá, amikor a dolgai nem úgy sikerülnek, ahogy ő azt elvárta. Az elméje, 
az akarata és az érzelmei sérültek, ezért nem tudnak fejlődni. A szégyenérzet, az 
elutasítottság és a pusztítás az életmódjává válik. 
 

Jóel 1:5  „Serkenjetek fel részegek és sírjatok, és jajgassatok mind ti borivók a [friss] 
mustért, mert elvétetett az a ti szátoktól.„ 

 
Az alkoholistának problémája van a szellemi megértéssel, és még kevésbé törődik a 
szellemi dolgokkal, de ebben a versben Isten azt mondja nekik, hogy: „ébredjetek 
fel!” Legszívesebben megráznánk őket és azt mondanánk nekik, hogy: ”Ébredj fel és 
nézz körül az életedben! Nézd meg, mit teszel a családoddal és a szeretteiddel! 
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Fontold meg az útaidat!” Mindennap, amikor harcolsz, hogy kilépj ezekből a 
mintákból, parancsolj az elmédnek, hogy ébredjen fel, hogy harcoljon a zsibbadt 
elme ellen! Olyan ez, mintha egy lepel takarná az elmédet, olyan, mintha ébren 
lennél, de mégis kábítószer hatása alatt. Törd össze az összes acélsisakot, ami 
megbénítja az elméd normális működését! Tudjuk azt is, hogy minden egyes ivászat 
nagyszámú agysejt pusztulásával jár.  
 
Erre mondhatod azt: „Igen, amúgy sem használtam ezeket a sejteket”. Én pedig erre 
azt mondom neked: „Nincsen olyan sok agysejted, hogy sokat elvesztegethetnél 
belőlük. Mindre szükséged van.„ Minden reggel mondd meg az elmédnek, hogy 
ébredjen fel, amíg el nem kezd normálisan működni! Ha Isten holttesteket vissza 
tudott hozni az életbe, hogyne tudná visszahozni az összes halott agysejtedet, 
amelyeket elpusztítottál! 
 
Imádkozz így: „Uram, minden egyes agysejtnek, amit elpusztítottam az alkohol 
fogyasztásával, parancsolom, hogy keljen életre, az Úr Jézus Krisztus 
nevében!” 
 
Helyre tudod állítani az elmédet azzal, hogy visszaigényled, kiűzöd ezeket a 
szellemeket, és megkéred Istent, hogy gyógyítsa meg mindazt, amit te elpusztítottál 
a testedben.  

 
A legnagyobb csata a tagadás erős 
emberével várható. Meg kell tanulnod 
felismerni őt. Az Írásokat kell 
alkalmaznod az elme minden 
istenellenes mintájára, tagadd meg 
ezeket, foglalj vissza minden területet, 
amit átadtál az ellenségnek, azután kérj 
imát életednek azért a területéért! Ez a 
folyamat nagyon hosszú is lehet, mert 
meg kell tanulnod felismerni az 
ellenséget.  
 
Legyél nagyon óvatos azokkal, akik azt 
hirdetik: „Csak mondd ki és már meg is 
szabadultál!„ Mi sosem tapasztaltunk 
még olyat, hogy ezzel a módszerrel el 
lehetett volna jutni a nagyon mélyen 
eltemetett érzésekhez. Az ellenség 

egyszerűen nem adja fel csata nélkül, még akkor sem, ha az övénél jobb fegyvereink 
vannak Jézus Krisztus nevében és vére által. 
 
Inkább gondolj Isten kegyelmére abban, hogy addig nem szabadít meg valakit egy 
ellenségtől, amíg az illető nem tanulta meg felismerni azt. Ha Isten megengedné a 
„csak mondd ki és már meg is történt” imát, akkor hogyan tudnál ellenállni az 
ellenségnek, amikor megpróbál újra visszatérni, ha nem tudtad felismerni és 
megkülönböztetni a hazugságait, amikor még benned volt? Az utóbbi állapotod 
rosszabb lenne az elsőnél. Isten az Ő kegyelméből elhalasztja a szabadításodat 
addig, amíg meg nem tanulsz harcolni, valamint felismerni és legyőzni az ellenséget, 
aki még benned van. Ez időigényes folyamat, de végül tartós szabaduláshoz vezet. 
Ez összhangban van a harc bibliai képeivel is, amikor Isten arra kényszerítette Izrael 
népét, amikor bevonultak az ígéret földjére, hogy bánjanak el a belső ellenséggel az 
Ígéret Földjén. 
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AZ ALKOHOLISTA CSALÁD SZEMÉLYISÉGTÍPUSAI 
 

Még egyszer hangsúlyozom, hogy az alkohol démonai a családpusztító démonok 
kategóriájába tartoznak. Az egész család alkoholista jellemzőket vehet magára, 
amelyek miatt szabadulásra van szükségük, még akkor is, hogyha valamelyikük 
sohasem nézett a pohár fenekére. A család minden egyes tagjától azt kívánják, vagy 
várják el, hogy úgy mozogjon, mint egy gyalog a sakktáblán. A démoni elnyomás 
diktálhat az életükben. Amikor egy alkoholista gyermeke felnő, akkor hajlamos vagy 
megmentő, vagy tagadó típusú személyiséggé válni. A démoni szerepek ugyanazok 
minden rosszul működő családban, beleértve a vallásosság által uralt, valamint az 
alkohol- és drogfüggő családokat is. 
 

1Sámuel 18:18  „És mondta Dávid Saulnak: ki vagyok én, vagy mi az én életem, 
vagy atyám családja Izraelben, hogy én a királynak a veje lehetnék?” 

 
Az Írás rámutat, hogy az egyén életét gyakran burokként körülveszik, vagy megkötik 
a családja magatartásmintái. 
 

1. A MEGMENTŐ (ÁLTALÁBAN AZ ELSŐSZÜLÖTT) 
 

• Túlzott felelősségérzet, helyettesíti a szülőt 

• Állandóan azt érzi, hogy túl kell teljesítenie a normát 

• Úgy érzi, hogy másokért kell élnie 

• Minden ember kedvében akar járni 

• A másoknak végzett szolgálat már egyben a jutalom is 

• Mások szükségeinek a betöltését a maga szükségei elé helyezi 

• Igyekszik tökéletes lenni 

• A felelősségi körén kívül eső emberek kötelességeit is magára vállalja 

• Nagyon nehezen tud szórakozni, gyerekként sosem játszott  

 

2. A BŰNBAK          
 

• Minden az ő hibája, mindig magára is vállalja a felelősséget 

• Általában alulteljesít 

• Mindig azt hallja, hogy csak hibázni tud, mindig azt mondják neki, hogy nem tud 
dolgokat elvégezni 

• Fél a büntetéstől 

• Fél az emberek haragjától 

• Mindig ő kerül bajba 

• A családjához hasonlóan, nem nézi a valóságot 

• „Mit kell tennem, hogy magamra vonjam az emberek figyelmét?” 

• Újra éli a szülei félelmeit 
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3. A CSALÁD BOHÓCA – EZ ÁLTALÁBAN A LEGKISEBB GYEREK 
 

• Nagyon okos, szellemes 

• Nagyon sokat produkálja magát, mókázik 

• Mindig megnevetteti a családot  

• Éppen ezért azt is gondolhatnák, hogy nincs semmilyen problémája  

• Gyakran igen visszamaradt a fejlődésben 

• Elrejti az igazi énjét az emberektől („Nem mutathatom meg, hogy én is 
szenvedek”), és ezért titkos életet él 

• Felelőtlenül viszonyul az élethez, csak a szórakozásnak él 

 

    4. AZ ELVESZETT KÖZÉPSŐ GYEREK, VISSZAHÚZÓDÓ 
 

• Áldozat-típus 

• Sokat fantáziál (ez erősen gátolja a fejlődését, mert nem a valódi világban él) 

• Bálványozza az apját 

• Ha fiú, akkor általában gyenge 

• Ha lány, akkor szintén sokat fantáziál, ő az apukájának a kis hercegnője: 
„Dédelgess, gondoskodj rólam!” 

• Nehezen boldogul a való élettel, a pénzügyekkel, a munkával, vagy azokkal az 
emberekkel, akik nem ismerik el, hogy ő a királynő / vagy a király és a 
többieknek az a dolga, hogy őt kiszolgálják. 

• Ő az, aki sohasem keresi szándékosan a bajt 

• Másokat okol a problémáiért 

• Jellemző rá a „Ments meg engem” Hamupipőke hozzáállás 

 

   5. TOVÁBBI VÁLTOZATOK 
 

• Az átverés művésze 

• Agresszív, felelőtlen ember. Helyreigazításra szorul, általában nevelőintézetben 
köt ki 

• Szorongó, félénk – a félelem gátolja érlelődését az életben, rögeszmékre 
hajlamos  

• Állandóan morog, ingerlékeny, 
különcködő, „Ne érjetek hozzám!” 

• Szexfüggő 

• Levert, önsajnálkozó, furdalja a 
lelkiismeret, kétségbeesett ember 

 

HARC LESZ! 
 
Ha nem tudod, mikor szól hozzád az 
ellenség, akkor honnan tudhatod azt, hogy 
mikor kell harcolnod ellene? Vagy ha nem 



13 

 

ismered fel, mikor beszél hozzád, akkor hogyan fogod felismerni azt, amikor 
megpróbál visszajönni? Isten sokszor arra késztet minket, hogy akkor győzzük le a 
démonokat, amikor még bennünk laknak. Az Úr néha azért halasztja a 
szabadításunkat, hogy megtanuljunk harcolni, és képesek legyünk szabadok 
maradni, miután megszabadított bennünket. A passzív harcosok ritkán nyernek 
csatákat.  
 
Az előbbi személyiségtípusokat vizsgáld meg egyenként, és gyökerestül irtsd ki őket 
az életedből! Dolgozzál életednek ezeken a területein, és így igényeld vissza az 
életedet! Igényeld vissza az elmédet, az akaratodat, az érzelmeidet, a pénzedet és 
az emberi kapcsolataidat, azután pedig kérj imát a szabadulásodért! A háttérben álló 
démonok családpusztító szellemek. Kérd az Urat, hogy leplezze le őket és mutassa 
meg neked, hogyan működnek az életedben, hogy utána újra bővölködő életed 
lehessen! Az Úr meg akar szabadítani! 
 
A drogok és az alkohol maradványai ott vannak a testedben, és megkérheted az 
Urat, hogy ezektől tisztítson meg az Úr Jézus Nevében. 
 

IMA: Atyám, Jézus Nevében kérlek, hogy tisztíts meg engem az alkohol és a 
drog minden maradványától, ami a testemben van! Tisztítsd meg teljesen a 
szerveimet és kérlek Téged, hogy állítsd helyre őket! Az elmémet, a beleimet, a 
májamat, a hasnyálmirigyemet, a gyomromat és minden más szervemet, a 
mirigyeimet, a szöveteimet és minden egyes sejthártyát, amelyeket érintett, 
amelyekre hatott, vagy amelyeket tönkretett az alkohol! Kérlek, Uram, gyógyíts 
meg engem Jézus nevében! 

 
A hosszú ideig tartó alkoholizálás az orr ereinek az elpattanását is okozza. Láttál már 
borvirágos orrot? Eléggé krumpliorr lesz belőle. Ugyanez történik a szemekkel is. A 
szemek vörössége és a megnagyobbodott orr a vérerek elpattanásával 
magyarázható. Az alkoholnak a vérre gyakorolt hatása jól ismert. Az italozó emberek, 
ha egy balesetben vagy egy verekedésnél megsérülnek, általában sok vért 
veszítenek, mert felhígult a vérük és lassan alvad meg. Az Urat lehet kérni, hogy ezt 
is gyógyítsa meg.  
 
Istennek hány nagy embere használta volna a szabadulás üzenetét a szolgálatában, 
hogyha látta volna a szabadulást az Írásokban? Én úgy döntöttem, hogy megtartom 
a látásomat, a családomat és a pénzemet, és nem hagyom, hogy az ördög elvegye 
őket! 
 
Arra bátorítalak, hogy a következő területeket is támadd meg szellemben, és ezekért 
is kérj imát: 
 

• visszamaradott fejlődés 

• szégyen   

• nem normálisan működő elme 
 
Ezek mind olyan témák, amelyek összefüggésben vannak az alkoholizálással. 
 
A szabadulás szerinted egyik napról a másikra fog megtörténni? Isten ugyan tud 
csodákat tenni, de valószínűleg nem egy nap alatt fog téged megszabadítani. Meg 
kell tanulnod küzdeni az alkohol szellemei ellen. Miért nem repítette be Isten a 
választott népet az ígéret földjére? Azért, mert meg kellett tanulniuk harcolni. Meg 
kellett tanulniuk megkülönböztetni az Úr hangját az ellenség hangjától. Meg kellett 
erősödniük a következő csatákra, hogy amikor átkelnek a Jordánon, meg tudjanak 
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vívni az ottani óriásokkal. Isten nem fogja megvívni az összes csatánkat, de ad 
nekünk olyan fegyvereket, amelyekkel győzhetünk. 
 
A szabadulás folyamat, nem pedig egyszeri esemény. Sok embert rosszul tanítottak 
erről, ezért azt gondolják: „Nos, nem mehetek csak úgy kiűzni Jézus Nevében?” 
Nem! Isten adott nekünk egy mintát az Ószövetségben.  
 

2Mózes 23:29-30  „De nem egy esztendőben űzöm őt ki előled, hogy a föld pusztává 
ne legyen [mert nem figyel rá senki], és meg ne sokasodjék ellened a mezei vad. 
Apránként űzöm őt ki előled, míg megszaporodsz és bírhatod a földet.” 

 
Ha Isten ad neked egy több hektáros kertet teljesen kitisztítva, neked meg csak egy 
kis kapád van, amivel dolgozhatsz benne, akkor mire az egyik végétől a másikig 
érsz, megint gazos lesz az egész. Isten alapelve a „sorra sor, szabályra szabály”. Így 
munkálkodik az Úr, szóval ne csüggedj, ha időigényes a folyamat. Csak tarts ki és 
egy idő után szabad leszel. Van tekintélyünk a démonok fölött? Biztos lehetsz benne. 
Ez időigényes dolog? Valószínűleg. Nem tudsz mindent megváltoztatni egy nap alatt. 
A lelkünk nagyon összetett dolog, a helyreállítás és a szabadulás változóinak száma 
pedig végtelen. 
 

NE FELEDD, HOGY ITT NEM CSAK DÉMONOKRÓL VAN SZÓ!!! 
 

Néhány ember odajön hozzám, és azt 
mondja: ”Nem iszom már 20 éve, nincsen 
semmilyen problémám az alkohollal”. Ilyenkor 
általában felteszek nekik néhány kérdést. 
Tudod, csak néhány kérdést kell feltenned, ha 
meg akarod vizsgálni, hogy valakinek az 
életében működik-e az alkoholizmus átka, 
például ilyeneket: „Milyen a házaséleted?” 
„Hogy állnak a pénzügyeid?” „Nos, 
elbocsátottak, és mindent elvesztettem.”  „És 
hogy van a családod többi tagja?” 
 
„Nos, a fiam bejutott a pingpong csapatba a 

börtönben, a lányom pedig nem tudott még megszabadulni attól a fránya kokaintól és 
éppen most lépett le egy rockbanda énekesével, aztán újra teherbe esett, de én már 
nem iszom, teljesen szabad vagyok!” 
 
Nem, még nem gyógyultál meg és nem szabadultál meg. Én azt hallom, hogy már 
nem iszol, de az alkoholizmus átka folyamatosan működik az életedben. Kijózanodott 
alkoholista vagy, de megszabadulhatsz az átoktól. Van balzsam Gileádban, amit 
használhatsz! 
 
Ez a füzet valójában csak rövid összefoglaló azokról a területekről, amelyekkel 
foglalkozni kell az alkoholizmus kapcsán. Ha többet akarsz tudni az alkoholizmus 
GYÖKEREIRŐL, bátorítunk, hogy vedd át végig az „Út a szabadsághoz” c. 
sorozatunkat, főleg a 8. könyv anyagát, amelynek az a fő témája, hogy miért vannak 
bennünk függő viselkedésmódok (bármilyen függőség is az), és hogyan élhetünk 
győzelemben/gyógyultan. 
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Az alkoholista viselkedésminták 

 megtörésének imája 
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Atyám, az igaz Úr Jézus Krisztus nevében bűnként vallom meg önmagam és az 
őseim alkoholizáló életmódját. Az igaz Úr Jézus mindenható nevében megtöröm az 
alkoholizmus összes átkát a családom vérvonalában: 
 

1. A pusztítás átkát, 

2. A családom tönkretételének átkait,  

3. Annak az átkát, hogy a felebarátomat ivásra kényszerítettem, 

4. és a szegénység átkát! 
 
Továbbá kérlek Téged, hogy az életemben törj meg Jézus nevében 
 

• minden ítélkezést, 

• minden bűnösséget,  

• és minden bujálkodást! 
 
Kérlek Téged, Atyám, hogy segíts nekem megtörni a következő, alkoholizmussal 
kapcsolatos és pusztító viselkedésmintákat: amikor úgy kezeltem a házastársamat 
és a gyerekeimet, mint egy alkoholista; amikor a pénzügyeimet intéztem úgy, mint 
egy alkoholista; amikor úgy ettem, mint egy alkoholista, úgy gondolkodtam és úgy 
éreztem, mint egy alkoholista. Arra is megkérlek, hogy törd meg az autóvezetés 
alkoholistákra illő viselkedésmintáit is az életemben.  
 
Az igaz Úr Jézus nevében megtöröm a tagadás átkát és viselkedésmintáit is. Kérlek 
Téged, Uram, hogy mutasd meg nekem minden alkalommal, amikor tagadásban 
vagyok! Kérlek, gyökerestől tépj ki minden alkoholista mintát az életemből és a 
családom életéből!  
 
Megtörök a működésképtelen családra jellemző minden mintát, és úgy döntök, hogy 
megállok és csak az Isten által rendelt helyemet foglalom el a családomban! 
Megtöröm a következő viselkedésmintákat és távozást parancsolok a mögöttük álló 
minden szellemnek: 
 

• a bűnbak,  

• a család bohóca, 

• a hős 

• és a megmentő  
 
Megtöröm azt a mintát, hogy minden áron védelmezni akartam az alkoholista 
életmódot és mindig másokat okoltam azért, hogy ittam! Megtöröm azt a mintát is, 
hogy nem akartam vállalni a felelősséget a tetteimért!  
 
Az igaz Úr Jézus nevében parancsolom most az elmémnek, hogy ébredjen fel és 
szabadítsa fel a feltámadási életet, hogy az föltámassza az összes agysejtemet, 
amelyet az alkoholizálással vagy drogfogyasztással elpusztítottam, hogy térjenek 
vissza az életbe! 
 
Felszabadítom az Úr Jézus Krisztus értelmét magamban, és kérlek Téged, Atyám, 
hogy szabadíts meg az összes: 
 

• másnaposságtól 

• homályosságtól 
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• feledékenységtől 

• tudatzavartól 

• fejfájástól 

• elkábított vagy érzéketlen értelmi állapottól 

• elmebeli és érzelmi tompaságtól, Jézus nevében! 
 
Most visszaigényelem az elmémet, és szólok neki, hogy működjön normálisan, 
amiképpen Jézus azt megalkotta! 
 
Kérlek Téged, Uram, hogy gyógyíts meg és tisztíts ki minden mérget a testemből, ill. 
a szerveimből, ami azokban lerakódott a saját vagy a szüleim alkoholizálásának vagy 
drogfogyasztásának eredményeként! Kérlek Téged, Uram, hogy tisztíts meg engem 
– a lelkem, a testem és a szellemem –, és állítsd helyre az egészségemet és 
épségemet Jézus Nevében! 
 
Uram, felismerem, hogy ez egy folyamat, nem pedig egyszeri esemény. A Te erőddel 
és tekintélyeddel most Jézus Nevében visszaveszek mindent, amit az ellenség 
ellopott tőlem és a családomtól! 
 
Felismerem, hogy ez lépésről-lépésre történő folyamat, valamint hogy szabadulás és 
érzelmi gyógyulás szükséges ahhoz, hogy szabaddá váljak ettől a köteléktől. 
 
Teljességgel megengedem Neked, hogy leleplezd az ellenség minden erősségét az 
életemben. Felismerem, hogy nagyon sok érzelmi sérülésem van, ami gyógyulásra 
szorul, és kérlek Téged, Uram, hogy töltsd ki gileádi balzsamodat minden sebemre, 
legyen az generációs vagy személyes, Jézus Nevében!  
 
Uram, Eléd hozok minden istenellenes hazugságot, amiben korábban hittem, és úgy 
döntök, hogy mindegyiket a keresztre szegezem, Jézus nevében. 
 
Azt a hazugságot, hogy ……………………………………………………….. (Itt 
részletesen nevezd meg a hazugságokat!) 
 
Uram, úgy döntök, hogy a Te Igédnek hiszek, és vállalom, hogy 40 napon át 
gyakorlom az elmém megújítását a szerint, amit a Te Igédben mondasz az életemről! 
 
Uram, kérelmet nyújtok be a Te kegyelmed királyi székénél, hogy add vissza nekem 
és a családomnak az éveket, amelyeket a sáskák megettek, az Úr Jézus Krisztus 
Nevében!   
 
 

ÁMEN! 
 


